

房地产税已有初步方案 有望设置“豁免征收面积”

房地产税有望设置“豁免征收面积”，已有初步方案，总税负保持稳定或有“起征点”。在房地产税基本方案基本成型并开始小范围征求意见的同时，事关社会公众直接利益的房地产税“起征点”问题，也正在悄然之间逐步明朗化。税率和起征点则是房地产税基本方案中，最关键的两个要点。

未来房地产税征收有望通过划定“豁免征收面积”的方式，确定房地产税的起征点。即个人或家庭在豁免征收面积以内的住房，免予征收房地产税。而“豁免征收面积”将根据地方住房情况针对性划定，不会一刀切。

不过，“豁免征收面积”只是房地产税“起征点”的思路之一。由于事关全体社会公众的直接利益，在没有按照十八届三中全会“立法征收房地产税”的精神走完立法程序之前，一切尚无定论。

【方案仍将调整】

“还没有正式下发走征求意见的程序，而是就基本方案在小范围内听取意见，估计会做一定的修改。”7月22日下午，一位接近房地产税决策层的权威人士向记者表示，现在的初步方案和最后提交全国人大法工委的方案，可能会有一定的修改和调整。

7月20日，财政部部长楼继伟向十二届全国人大常委会报告2014年财政决算情况。

在报告过程中，楼继伟表示，今年将配合做好房地产税立法工作，加快房地产税立法并适时推进改革。这是近两年以来，官方就房地产税进度问题正式表态。

在十八届三中全会政治决议提出“立法征收房地产税”的要求后，此前由住房和城乡建设部(以下简称“住建部”)主导的房产税试点工作即被叫停。按照国务院对“房地产税”有关工作的分工，财政部、住建部负责房地产税法的专业和基础业务工作。

为了提高工作效率，全国人大亦从前期

方案介入房地产税立法的有关工作。全国人大预算工作委员会一度成为房地产税立法工作的牵头部门。在财政部、住建部提出的方案基础上，房地产税立法工作，也听取并吸收很多全国人大预算工作委员会的意见和建议。

在此之前，房产税试点曾先行开展。上海、重庆两地分别以不同方式试点征收房产税。此后，杭州市、北京市也曾上报了杭州、北京版的房产税试点方案，其中，杭州方案获得财政部、住建部的认可，并已经走完会签程序。

不过，在最后一刻，杭州房产税试点工作被紧急叫停。

此后，十八届三中全会政治决议提出“立法征收房地产税”的要求，按照这一要求，房地产保有环节税负改革的思路进行调整，房地产税全面替代房产税纳入新一届政府的工作思路。

【总税负初期不变】

暂行条例》进行修订，对居民住房豁免征收房产税的条款进行修改，恢复对居民住房征收房产税。但是，这一思路其时被国务院否决，未能实施。继而上海、重庆开始以地方试点的形式，征收房产税。

目前，房产税初步将确定归并现行房产税和城镇土地使用税。2014年3月，本报题为《房产税扩围试点暂停 房产税或首先归并城镇土地使用税》的报道中称，按照当前研究的“房地产税”思路，第一步很可能将首先对城镇土地使用税和目前仅对经营生产性物业征收的房产税合并征收，湖南、湖北已经提交了以这一归并征收为方式的



【或有“豁免征收”】

“归并房产税、城镇土地使用税需要一定时间做空转的测算，同时，房地产税的立法工作，也需要一定的时间，特别是‘立法征收房地产税’都已经写入了三中全会的政治决议，所以，房地产税需要很多的程序，这意味着时间。”一位曾参与房产税前期论证的专家告诉记者。

记者了解到，本次房地产税立法论证过程中，即贯彻了“防止一刀切”的总体精神，在税率、起征点等问题上，均将根据地方的不同情况，让渡出根据具体情况自由调整的空间。

报道称，房地产税未来的税率有可能根据地方的不同情况，由地方政府在中央政府给出的税率范围之间进行选择，由地方政府根据当地住房的情况，进行最终确定。

除此之外，在房地产税立法征收后的“起征点”问题上，或将可能进行“豁免征收面积”的制度设计。即根据所在地的住房情况，划定人均基本居住面积，在人均基本居住面积以内的住房面积免予征收房地产税，对基本居住面积以外的住房面积，课税征收房地产税。

由于中国地理面积庞大，各地、各城市之间的居住面积和住房条件均不相同。因此，豁免征收面积的划定权，或将由地方政府根据本地情况进行划分，上报上级政府后，予以批准，而后课税征收。

目前，在征收契税、印花税等房地产交易环节税负时，即有对普通住宅的税收优惠。其中，住房面积是其中重要的因素。

不过，多位内部人士提醒记者，豁免征收面积只是与起征点有关的思路之一，由于涉及计算、征收等技术环节的问题，在房地产税草案最终报请全国人大法工委前，都还不算是相对确定的结论。

楼市库存连降4月 下半年有望持续复苏

国家统计局最新数据显示，6月份房价环比上涨城市个数和幅度均在增加。市场机构的研究也显示：楼市已经走出近一年的低谷，随着销售回暖，“库存”数据已经连降四月。

上海易居房地产研究院近日发布的《2015年6月新建商品住宅库存报告》指出，截至2015年6月底，易居方面监测的35个城市新建商品住宅库存总量为26091万平方米，同比增长3.2%，绝对值相比5月份下滑1万平方米。同时，6月份目前库存规模已经是连续第4个月出现下跌。报告据此认为，目前去库存周期已经脱离了高位水平，预计下半年去化周期还将继续缩短，房价将稳中向上。

“相比全国库存走势，35个城市多属于经济发达的城市。所以总体上看，35个城市去库存的效果更明显。”易居研究员王晓燕指出，根据国家统计局7月中旬的数据，全国商品住宅待售面积出现了三年来的第二次下跌

现象，全国市场去库存的效果也初步体现。而根据35个城市的库存数据，目前已出现连续4个月的环比下跌，反映此类城市去库存节奏更快，可见，当前全国主要大城市的库存压力正在进一步释放中。

王晓燕指出，“去库存周期已经脱离了高位水平，目前在15个月的水平徘徊，这是房价上涨的重要基础。预计下半年去化周期还将继续缩短，部分城市在新增供应不及时、看涨情绪增加两股力量的冲击下，房价涨势会更明显。”

分城市来看，一线和三线城市库存环比下跌，二线城市略有上升。截至6月底，一二、三线35个城市新建商品住宅库存总量分别为3542万、18346万和4203万平方米，环比增加分别为-2.0%、0.5%和-0.5%，同比增幅分别为8.7%、1.6%和5.5%。

“对于一线城市来说，后续积极补库存的迫切程度将加大，否则库存不足容易加快房

价上涨的节奏”。王晓燕分析认为，“二线城市新增成交量不及供应量的提升幅度，导致库存从3到5月份出现环比下跌后6月份略有上升，新增成交量略大于新增供应量，导致库存数量出现小幅下降。”

针对楼市库存和下半年房地产市场走势，伟业我爱我家集团副总裁胡景晖分析表示，上半年全国商品住宅销售额和销售面积双双上涨，表明今年上半年的330新政、降准降息、公积金政策调整等一系列楼市利好政策效果明显，购房热情有所恢复；其中销售额增幅大于销售面积增幅，在一定程度上体现出改善型需求比重上升和中高档住宅的集中入市。

胡景晖还表示，经过近半年时间的“大力去库存”，全国房地产投资量的增长也表明了房地产整体市场信心正在逐步好转，下半年楼市复苏势头有望持续，交易量或将超过上半年。

滕州市质监站 开展“建设工程质量月”宣传活动



自“建设工程质量月”活动开展以来，滕州市建筑工程质量监督站不断加大宣传力度，7月21至22日，又在市住建局门口西侧、威尼斯社区大门口东侧等人流密集处设立2处宣传站点，大力宣传普及建筑工程质量常识，接受市民咨询服务，现场发放宣传材料200多份，受理11项工程质量投诉，吸引了众多市民的热情参与，深受市民点赞和好评。

本次宣传活动，集图片展、发放宣传材料、现场接受咨询服务与投诉为一体，以图文并茂的形式，集中展示了优质工程的细部做法，也有外地“楼倒倒”、“楼靠靠”的反面典型案例，通过发放国家有关工程建设的法律法规、房屋建筑工程质量保修办法等材料，较好普及了工程质量常识，特别是新房的验房口诀图片等一些与百姓生活密切相关的知识，更是受到了市民的喜爱与青睐。

创建国家园林城市

创建碧水蓝天

给子孙留下发展空间

2015 枣庄精品楼盘

超抢房行动 仅一天
值3838元/m²
品质生活巅峰续作
开盘在即火爆认筹中
1万抵30000
VIP: 0632-362 8888 / 8889

枣庄第一景观现房
即买即住
实现未来人生环境不是梦！
8012345 地址: 东湖公园南岸古建筑西侧
现场接待中心·枣庄市文化西路198号

中安·鸣翠苑
全景现房 众望而来
现房，才是硬道理！
3-18岁，一站式名校资源
为您的孩子投资未来
销售热线: 0632-3082888
开发商: 中安房地产开发有限公司 售楼地址: 建华西路南段(第二手车市院内)

买商铺我只去新城
去新城，只去贵诚元宝国际广场
40-80平纯单层沿街旺铺
10万抵20万，火热抢购中！！！
地址: 枣庄市薛城区黄山路199号(贵诚国际广场)电话: 0632-8256688/8621777

晶立集团·来泉山庄
学区多层花园洋房4999元/m²
稀缺多层 房源有限 预购从速
详询售楼处
VIP: 0632-8888666
地址: 新城长台山路中段(晶立大厦南600米)

招商进行中
电话:
15163207009